Premier Prix à l’unanimité et Prix du Public du 56éme Concours de Musique de Genève, Silvia Careddu est née à Cagliari (Italie).

Elle commence ses études dans le Conservatoire de sa ville natale, les poursuit à Paris, où elle obtient le Diplôme à l’unanimité avec les felicitations du jury au Conservatoire National Supérieur de Musique de Paris. Les musiciens que plus marquèrent son chemin musical furent A. Nicolet, R. Ghiani, E. Pahud, R. Guiot, F. Souchard, P.-Y. Artaud.

Silvia Careddu a était flûte solo de la Konzerthausorchester de Berlin, des Wiener Symphoniker et de la Wiener Staatsoper-Wiener Philharmoniker. 

Collabore avec orchestres telles que la Bayerischer Rundfunk, WDR- Köln, Mahler Chamber Orchestra, Chamber Orchestra of Europe, le Budapest Festival Orchestra, la Philharmonia Orchestra et, depuis 2012, est partner artistique de la Kammerakademie Potsdam (Echo-Preis 2015 meuilleure Orchestre allemande).

Passionnée par la musique de chambre, Silvia est membre fondateur du Alban Berg Ensemble Wien, avec lequel elle enregistre pour la Deutsche Grammophon.

Elle joue régulièrement auprès d' importants festivals internationaux, tels que Schleswig Holstein, Festival des Arcs, Bürgenstock Momente, Festival de Pollença, Festival de Salon, Riva del Garda, Hitzacker Musik Festival, Flautissimo, Japan Flute Convention, NFA Flute Convention, AFE Flute Convention in Spain, Festival de Colmar, Festival de Bellerive.

Professeur de flute au Conservatoire-Académie Supérieure de Musique de Strasbourg, á la Hochschule für Musik "Hanns Eisler" de Berlin, elle donne de masterclasses en Asie, Europe, USA et est aussi régulièrement invitée á participer aux jurys d' importants concours internationaux (tels que le Concours de Genève, Concours Nicolet, Premio Abbado, Crussell International Flute Competition, Printemps de Prague).

Elle a enregistré avec Emmanuel Pahud, Trevor Pinnock et Johnatan Manson le Trio de J. S. Bach pour EMI-Warner.

